

Внеучебная деятельность

Ход работы обнадеживает



Повестка дня заседания комиссии по гуманитарному образованию и воспитательной работе, прошедшего на днях, была весьма насыщенной. Проректор по учебной работе опорного вуза Раиса Маратовна Петрунева, озвучив основные вопросы, передала слово первому докладчику.

О подготовке и проведении научно-практической конференции «Социокультурное пространство Юга России: межнациональное и межконфессиональное взаимодействие» рассказала доцент кафедры ИКС Евгения Владимировна Ануфриева. Специалист по УМР Елена Геннадьевна Алехина доложила о конкурсе по внеучебной работе между факультетами опорного вуза. Не секрет, что на каждом факультете по этому направлению ведется большая работа. А оценить ее помогают своего рода портфолио, которые подаются на конкурс. Е.Г. Алехина для примера продемонстрировала, как свою деятельность презентовал победитель прошлого конкурса – химико-технологический факультет. Это не только отчет о том, что было сделано, но и фотографии с мероприятий, которые проводил факультет, и подшивка факультетской газеты, и ксерокопии дипломов и грамот, и многое другое. Сейчас организаторы ждут от деканатов материалы для нынешнего конкурса.

В этом учебном году коллективы опорного вуза приняли участие в ряде всероссийских мероприятий. Директор студенческого клуба Екатерина Викторовна Хорищенко сообщила, что театр танца «Эксперимент» одержал победы в фестивале-конкурсе «Твой голос», фестивале «Новые имена», а СТЭМовские коллективы «Атас» и «Дети сварщиков» готовятся принять участие в фестивале, который совсем скоро пройдет в Казани.

Не отстают и наши спортсмены. Четыре команды в сентябре побывали на Moscow Games, где выступили весьма достойно, а совсем недавно баскетболисты и гиревик привезли серебряные награды с Всероссийского фестиваля студенческого спорта, прошедшего в Белгороде. Об этом членов комиссии проинформировал директор спортклуба Артем Станиславович Гладких.

Немало студентов техуниверситета нашли себя и в волонтерской деятельности. Волонтерство в ВолгГТУ, как подчеркнула ведущий социолог вуза Елена Петровна Скорикова, имеет социальную направленность. В течение всего октября в вузе проходит Фестиваль добрых дел, на который подано 14 заявок в разных номинациях. Суть заключается в том, что студенты, проведя субботник, оказав помощь пожилому человеку, посетив дом малютки и тому подобное, презентуют свое «доброе дело».

Кроме того, в декабре в третий раз пройдет Благотворительная ярмарка. Ее формат немного изменится. Летом мы сообщали, что этот проект выиграл грант размером 50 тысяч рублей. На эти деньги будут закуплены наборы для творчества, маленькие пациенты онкодиспансера вместе со студентами будут создавать поделки в различных техниках (тем самым решается и вопрос детского досуга, который остро стоит в лечебном учреждении), а затем эти изделия будут проданы на ярмарке. Но также приветствуются и поделки от всех желающих.

1/2

30 октября 2017 г. — № **1570(28)** — http://gazeta.vstu.ru



Все собранные деньги, как и в прошлые разы, будут отданы на благотворительность.

Полная версия на сайте вуза.

Наталья Толмачева. Фото Андрея Дебелого.